

"ТАРХАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТАРХАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

001201111001

Регион Республика Башкортостан

Телефон (347) 963-51-55

ИНН 0249007131

ОГРН 1090260000434

ОКПО 61156495

OKATO 80256870001

Расшифровка Чекмагушевский

OKATO

Факс (34796) 3-51-87

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.41.3	Основной	Предоставление услуг по эксплуатации мелиоративных систем

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТАРХАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ТАРХАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 5 опубликован 22.09.2011

Сумма	203500 RUB
Заказчик	Новобалтачевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан,
	Администрация сельского поселения
Способ размещения	Запрос котировок

Срок исполнения	01.08.2011
Финансирование	
Источник	бюджет МР Чекмагушевский район
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4510000
Наименование	Услуги по подготовке строительного участка, предшествующие строительству
Контракт № 27 опубл	икован 09.12.2011
Сумма	299700 RUB
Заказчик	Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, Администрация сельского поселения
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.03.2012
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9310000
Наименование	9310000: Услуги жилищно - коммунальные

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТАРХАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТАРХАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.03.2009. Компания "ТАРХАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 452200, РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН, ЧЕКМАГУШЕВСКИЙ РАЙОН, С ЧЕКМАГУШ, УЛ КОЛЬЦЕВАЯ,66 и специализируется на Предоставление услуг по эксплуатации мелиоративных систем. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0249007131,

ОГРН 1090260000434, ОКПО 61156495.